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A. Tha va o1eyepBet 1o nhektpdvio Tov o oy @c’wov oTNV TPOTN dleyEPUEVN
Katdotoon xpedleTol va amoppoPnc $ sm&

AE=E,-E, (1) ég @

Eneidn Ef% 1 E%@ E,=-3,4eV

V — @V)

e

a. Eneidon ta @?zv aepiov amoppoPOVV LOVO EKEIVO TOL PMTOVIO TTOV £YOLV EVEPYELD
axpiPmg i@b
MiBoc.

B. A@&% KWNTIKN] €VEPYEWL TOV TPOCTINTOVIOC mMAekTpoviov elvar 12 eV dpa
uq@spn amd v evépyela deyepong AE=10,2 eV, to dtopo Ba oeyepbei. To

rpc')wo TOL aTOHOV TOV VEPOYOVOL Ba amoppogricet 10,2 eV kot Ba SeyepBel otnv
an(brn dleyepuévn Katdotoot).

Apan tpi P eivor cwot.

ano (1) Bpiokovpe 611 AE=

MV 0lpopd evépyelag SO evepyelak®V otabudv, 1 mpodTact sivot
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B.

a. O deiktng 6100 aong HetdveTal pe TV aENGT TOV UNKOVE KOHOTOG TNG OKTIVOBoAlag

070 KeVO (Qavopevo d106KeOAGHOV). AQPOD Aoa™>AoB APO NA<NE, ETOUEVMG aon o

etvon MaBog. Q

B. Epdcov na<ng, 1oydel g° < % , oiadn Ca>Cg oto yaralio. §

A B
O1 xpovot d1d600omg TV akTvoPoAdV pEca 6to mAakido Oa eivart: &

Gy

AoV Cx>Cp 0a 1oyvet ta<tp, emopévmg n tpodTaot P %ﬁxa ®OoTN.

©

O mupnvag X daomdtol pe 01domacn o 7%&)(1 Kol 0 TupNvoG X; OTI GUVEXEWD
dwaomdaton pe exkmouny| B wpoc Xo wg eéne: %

SX—41X, +3He % %

SaXiohiX, +e +Ve @\ &%
K

To 1o6tomo X Sraomdton npd@.% no@S' og 106Tomo X3 Kal KOTOmY Ue S1domoo
a o€ 160T0mo X4 ¢ €ENG: @ @

X 0K +e +V_%7 &\

A A-4 4
21 X327 1 X4+,

th=— xut; =—

Ca Ce

Emopévag ot @g TPoTAcEl; gival ot B kot y.

<
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®EMA 3°

o Q=M+ Mpy— Mir -Mco- 7M,) ¢ Q

931MeV , Q
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Q= (144,005 — 88 — 50 - 6) 72—~
C

%?
Q= 4,655 MeV %7

6
B. x= 93‘;16;SM1:[\7V = X =2-10" mopriveg g

v.  2e 144 g Ba mepieyovron Na aropa Ba &
¢ 432 g Ba Xi= %

X143124—'4|\I'L\Z>X13NA(’)L’EOMCI%§%

1 dtopo Ba exhiet evépyela 4,6

3N, dropa Ba %
o

x2= 4,655-3N 4 Me %7 %
xo= 13,965 N 1\%&

&o
S
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OEMA 4° %

A . Es=-1eV Q
E3: -3eV Q

E2: -6eV %7

hc é@
. E3-E;=h-fr Es;-E,=— 1 =
B 3-E2 n 3-E2 2 n 3-E2

1243eV-nm , %

e S — 1 A= n

[3-(-6)eV %

A= 4143 nm @\\% Z%

B. §:

a.l  H eldyiotn evépyeto 61éysp§fsi\‘
E;-Ei=4eV. Apa av %ﬁuo @p&cmi Ao NAEKTPOVIO TTOV £YOVV KIVITIKN

evépyeln K= 3,88V, de dieyeipertar.

a2 To n?»sm@wv 9 eV umopet va mpokarécel diEyepon ot n=2, ot n=3 1 61N n=4

avaAoyo LLE TNV EVEPYELN TTOV DOl ATOPPOPTGEL TO ATOLLO.
;% %

S
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B.  Koatd v amodiEyepor) Tov omd TV avdTEPT EVEPYELNKT| oTAOUN n=4 TO NAEKTPOVIO
UTOpEl VoL EKTELNYEL TOL TTOPAKAT® UNKN KOUOTOG: A43, Aaz, Aa1, A3z, A31, 7»21.2%
v

LEYOADTEPO UNKOG KVLOTOG OVTIGTOLYEL OTNV EVEPYELOKT Ol0pOPdL E4-F@ tvoun

Ap(l E4-E3: hf4g %7

f] E4-E3: 1’1L

)\43
- o
.
N A3 E, -E, &
, 1243eV -nm
n Aaz=
[-1eV — (-3eV)] \g?
1243 %7 %
A 2 \ ;g

A Ay=621,5 nm @ @
&3

v.  Omnog yvopilovpe to pKog KOLL V opaT®V axTivofoldv kupaiverat ard 400 nm

erdyloTn).

€m¢ kot 700 nm wepimav' Ao aPOTAVE® UKOG KOHOTOG glval Az = 621,5 nm, dpa

OVIKEL GTNV 0paL 101 TOL NAEKTPOUAYVITIKOU QAGUATOC.
N°

S
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